
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1566/2019 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Altstadt betreffend 
Sperrung Parkplätze vor St. Peter (CDU) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 

1. Ist es üblich, dass Reisebusse Genehmigungen erhalten, außerhalb der vorgesehenen 
Busparkplätze an der Peter-Altmeier-Allee bzw. unter der Hochbrücke zu parken? 
 
Diese Genehmigungen werden einzelfallabhängig entschieden. 
 

2. Aus welchem Grund wurde diesem Reisebus die Genehmigung erteilt? 
 
Hier handelte es sich um einen Tourbus für ein Konzert. 
 

3. Wer hat diese Genehmigung beantragt und wer hat diese erteilt? 
 
Die Genehmigung wurde vom Kulturclub „schon schön“ beantragt für eine Konzertver-
anstaltung. Die Genehmigung hat die Straßenverkehrsbehörde erteilt. 
 

4. Ist vorgesehen auch künftig in diesem Bereich derartige Sondergenehmigungen zu er-
teilen? 
 
Der Einzelfall wird geprüft, wenn Notwendigkeit hierfür gesehen wird, dann auch ge-
nehmigt. 

 
 
Mainz, 06.11.2019 
 
gez. Eder 
 
Katrin Eder 
Beigeordnete 
 
 
 


